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= & B Az -303K s 1 £ R (B TH) 810081 303 14 54 j

= B RAE-303K 5 £ R (B TH) 810053 303 16 g4 h

= & B Az 303K s 1 £ R (B TH) 810020 303 17 TE AR

= B RAE-303K 5 £ R (B TH) 810054 303 18 g4 h

= & B Az 303K s 1 £ R (B TH) 810055 303 19 AR

= B RAE-303K 5 £ R (B TH) 810086 303 23 EE AR

= & B Az 303K s 1 £ R (B TH) 810026 303 24 54 j

= B AE-303K 5 £ R (B TH) 810087 303 25 EE AR

= & B Az 303K s 1 £ R (B TH) 810028 303 26 54 j

= B RAr-303K 5 £ R (B TH) 810029 303 28 EE AR

= & B iz 303K s 1 £ R (B TH) 810091 303 30 TE AR
= B RAE-303K 5 £ R (B TH) 810096 303 33 EE AR
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g2 pH

FEH:110-2 P HPFREF AT 575

3 L 2 5y S L A [l
1 = ExEE 3040 A F Y (FTH) 810099 304 01 24 pE
2 = ExEE 3040 A F Y (FTH) 810101 304 02 g4 p8E
3 = ExEEAE-304p A Y (FT7H) 810102 304 03 24 pE
4 = ExEEAE-304p A Y (FT7H) 810009 304 05 24 p:E
5 = ExEEAE-304p A Y (FT7H) 810106 304 07 g4 p:E
6 Z ExEE 3040 A Y (FT7H) 810013 304 08 g4 p:E
7 = & s gr-3040 1 B Y (RTH) 810110 304 09 5455
8 Z EBEEIAE-304p A E Y (RTH) 810112 304 11 g4 p:E
9 Z EnEMEaAe-304p L B Y (FT7H 810115 304 13 g4 p:E
10 = EBEEAE-304p LB Y (RTH) 810116 304 14 g4 p:E
11 = EBEBEAE-304p LB (RTH) 810122 304 20 g4 p:E
12 = EBEBEAE-304p A8 (RTH) 810126 304 24 g4 p:E
13 = EBEBEAE-304p LB (RTH) 810128 304 26 g4 p:E
14 = EBBEAE-304p 2 B Y ($8%) 810103 304 04 % iE 4 e
15 Z F B HAR-304% % i 8 810105 304 06 % iE 4
16 ZEBEEAE-304K w8 F 810111 304 10 g4 pE
17 = BEMEHAT-304% % i F 8 810113 304 12 % iE 4
18 Z F BB HAR-304% % - T8 810117 304 15 % iE 4 p
19 Z E BB HAR-304% % - T8 810118 304 16 % iE 4 p
20 Z A BEE A4 % - T8 810119 304 17 % iE 4 pe
21 Z A BB HA-304% % i T8 810120 304 18 % iE 4 pe
22 Z E BB HAR-3043 - P E 810121 304 19 24 pE
23 Z A B HAR-304 i E 810123 304 21 24 pE
24 = F SR AR 3043 % ¢ F - E 810124 304 22 % iE 4 e
25 Z A B HAR-304 i E 810125 304 23 % iE 4 e
26 Z A B A0 i E 810127 304 25 24 pE




	301彈性課程(第5節)-46－選課分發結果
	302彈性課程(第5節)-49－選課分發結果
	303彈性課程(第5節)-51－選課分發結果
	304彈性課程(第5節)-53－選課分發結果
	301彈性課程(第6節)-47－選課分發結果
	302彈性課程(第6節)-50－選課分發結果
	303彈性課程(第6節)-52－選課分發結果
	304彈性課程(第6節)-54－選課分發結果
	301彈性課程(第7節)-48－選課分發結果
	302彈性課程(第7節)-33－選課分發結果
	303彈性課程(第7節)-34－選課分發結果
	304彈性課程(第7節)-35－選課分發結果

